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Slovo starosty

Co potěší – co zamrzí …
„Tak se táto pojď podívat, co se u nás děje“ 

volala od televize manželka na svého muže. 
Oba dva manželé si sedli vedle sebe a na ob-
razovce sledovali redaktora, jak komentuje 
ztrátu jakési knihy. V televizi ten den běžela ve 
zpravodajství zpráva o ztrátě protokolní knihy 
v Rájci-Jestřebí. Noviny přišly také s článkem 
na toto téma…

O co vlastně jde?
V tomto případě hlavní roli hraje stará proto-

kolní kniha – ručně psaný sešit formátu A4, kde 
bylo inkoustem zapsáno jednání obecní rady 
z let 1937– 46. Ale musíme začít od začátku…

Po zahájení restitucí se na náš úřad obrátil 
s žádostí o předložení dokumentů jeden člověk 
– historik, který sháněl důkazy proti rodu Sal-
mů. Zmíněná kniha byla na Národním výboru 
uvedena v zápisu kontroly okresního archivu 
naposledy v roce 1986. Od té doby – zvláště na 
počátku 90. let, kdy vznikl městský úřad – nebyla 
nikomu protokolem předána, ani už nikdy nebyla 
vedena v zápisech okresního archivu. Zmizela. 
Výše uvedený člověk-historik se domníval, že 
zde najde důkazy proti restituentům. Proto, aby 
dosáhl svého, podal trestní oznámení, které 
však nic nevyšetřilo. Následovaly jeho stížnosti 
až na Ministerstvo vnitra. Toto ministerstvo vy-
dalo vyjádření, ve kterém bez důkazů uvedlo, že 
u nás došlo k náhlé ztrátě knihy, navíc byla ztráta 
pravděpodobně účelová z důvodů restituce a tak 
se domnívají, že možná zde proběhla korupce. 
Jak se dá lehce neházet špína – bez důkazů. 
Je zvláštní, že nás nikdy ministerstvo vnitra 

neoslovilo, nikdo se nás z příslušného odboru 
nezeptal na náš názor, ani se neinformovali na 
stav věcí. Toto nepravdivé vyjádření ministerstva 
pak zmíněný člověk-historik hned předal tisku. 
Možná to byla malá osobní msta za to, že jsme 
mu požadované dokumenty nemohli předložit. 
Média se v době prázdnin tématu chytla a repor-
táž v televizi a články v tisku byla otázkou něko-
lika hodin. To, že zde ministerstvo bez důkazů 
poškodilo pověst našeho města, už nikoho ne-
zajímalo. Abychom všem pochybnostem učinili 
přítrž, provedli jsme v srpnu na úřadu kompletní 
prohlídku veškeré dokumentace. Samozřejmě, 
že kniha nalezena nebyla.

Ale přesto se něco stalo… První týden 
v září byla protokolní kniha doručena poštou 
ze vzdáleného města – od neznámého ode-
sílatele. Okamžitě po obdržení zásilky jsme 
kontaktovali Polici ČR, aby celou věc zaproto-
kolovala, dále jsme informovali Státní okresní 
archiv v Blansku a  jemu jsme knihu předali. 
Dnes je kniha uložena a zkoumána v Morav-
ském zemském archivu, který jsme požádali 
o vyhotovení digitální kopie. Na jedné straně je 
to pro nás záhada, kdy se kniha ztratila a kdo ji 
měl doma, ale na druhou stranu jsme rádi, že 
byla vrácena, protože kniha dokumentuje část 
historie našeho města a je zdrojem, ze kterého 
mohou čerpat i naši kronikáři.

Po celém případu zůstala nevyřešená záha-
da ztracení a vrácení protokolní knihy a zvláštní 
pachuť z postupu ministerských úředníků, kteří 
jsou schopni někoho obvinit, aniž by měli přímé 
důkazy…

Co se právě děje …
Po přípravách pokračuje rekonstrukce kana-

lizace na části ulice Havlíčkova. Původní splaš-
ková kanalizace je ve velmi špatném technickém 
stavu a tak bude nahrazena novou. Současně 
jsme oddělili i vody protékajícího malého potoka 
do nové kanalizační větve, takže problémy, které 
trápily naše obyvatele v době přívalových dešťů, 
by měly být minulostí. Celá rekonstrukce bude 
zakončena novým povrchem silnice, takže bude 
celá ulice v novém kabátě. Dále probíhají opravy 
komunikací a na ulici Erbenova se dokončuje 
nový chodník po výměně vodovodu. V části 
Jestřebí probíhá výměna a doplnění veřejného 
osvětlení na páteřní ulici 9. května.

V rekordním tempu se nám podařilo zajistit 
projektovou dokumentaci a energetický audit 
na zateplení mateřské školky v Rájci. Dotační 
výzva se připravuje na letošní podzim a chceme 
se jí zúčastnit.

Zastupitelstvo města schválilo smlouvy 
o poskytnutí dotací od Jihomoravského kraje. 
Díky našemu kraji máme dotaci na dětská 
houpadla (13 tis. Kč), dále dotaci na vyba-
vení našich hasičů (100 tis. Kč) a pěknou 
dotaci na pořízení nového auta pro hasiče 
(1 000 000 Kč).

V části Karolín bude ve spolupráci se spo-
lečností E-ON dokončena kompletní výměna 
sloupů a rozvodů elektrického vedení včetně 
veřejného osvětlení. V části Holešín byla za-
hájena postupná výměna veřejného osvětlení 
a pokračuje rekonstrukce chodníků. Současně 
je v realizaci umístění přístřešku pro cestující 
autobusem.

Po malých krocích se naše město neustále 
mění k lepšímu.

Ing. Pavel Perout
starosta

Slovo starosty

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy-rekonstrukcí, oprav, údržbo-
vých a revizních prací-bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 26. 10. 2011 od 7:00 h do 17:00 h
V Rájci-Jestřebí bude vypnuta místní část Jestřebí při příjezdu od Černé Hory po železniční 

trať včetně vodárny za ulicí B.Němcové. Vypnutí se netýká areálu nádraží ČD.

 Skautské středisko Rájec-Jestřebí 

  pořádá v  sobotu 15. října 2011 od 9.00 h. 

„papírobraní“ 
Členové střediska budou procházet městem a navštěvovat Vaše obydlí za účelem 
pomoci Vám zbavit se přebytečného papíru. (noviny, časopisy, staré knihy, letáky, 
kartony a ostatní starý papír) 
Sběr můžete nachystat svázaný před domy nebo si počkat na „sběrače“ a oni rádi 
pomohou se svázáním a vynesením sběru.  
V případě většího množství volejte na tel. 736 484 471 
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Upozornění
Upozorňujeme pořadatele kulturních, spo-

lečenských a sportovních akcí, aby své žádosti 
o pronájem prostor zasílali na e-mailovou 
adresu: informace@rajecjestrebi.cz nebo za-
slali písemný požadavek v obálce na adresu 

13.10.2011 	 v 19,30 hodin
Obřadní síň

KONCERT KRÁSNÉ HUDBY

ROMANTIC GUITAR DUO
Kytarové duo vzniklo v  roce 2007 jako 

komorní soubor, který se zabývá výhradně 
interpretací romantických skladem na dobové 
nástroje. Interpreti kombinují různé historické 
nástroje (terzová kytara, osmistrunná kytara 
apod.), případně jejich kopie v  původním 
ladění.

V repertoáru dua jsou jak skladby ryze kyta-
rovým mistrů 19. století (Giuliani, Diabelli, Mertz, 
Sor, Coste, Carulli), tak dobové transkripce 
slavných autorů (Mozart, Beethoven, Haydn, 
Weber, Rossini), kteří pro kytaru samotnou 

KULTURní dění

IC – ŘÍJEN 2010 
 
 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KULTURNÍ DĚNÍ 
 
Od 4.10. 2010       
Informační centrum 
TVOŘIFKA – „I když je vám více let, není pozdě na úlet“ 
Prodejní výstava. Zveme všechny lidičky, kteří nemají rádi každodenní uniformitu a chtějí si 
šatník okořenit něčím nevšedním. Tak se krášlete a fintěte, co hrdlo ráčí, život je krátkej, tak 
vo co kráčí. 

• Náušnice smaltové, každý by chtěl takové 
• Trička a halenky nenosí jen panenky 
• Pokud nám dáno, dík za šaty a každý nový ráno 
• Šály a čepice, líbí se nejvíce 
• Tašky a kabelky 

 
2.10.2010 
hřiště za Sokolovnou 
Sbor dobrovolných hasičů Rájec Vás srdečně zve na 
oslavy 115. Výročí založení sboru 
Ve 12.30 bude sraz účastníků a techniky na prostranství 
před obchodním domem ERMIA, odkud ve 13.00 vyjde 
průvod hasičů a historické i současné techniky a projde 
ulicí Jurkovou přes náměstí Míru a ulicí Komenského na 
hřiště za sokolovnu, kde bude pokračovat program 
ukázkami historické i současné techniky. Program bude 
doprovázet koncert dechové hudby. Pro děti bude připraven skákací hrad. Dále bude 
připraveno bohaté občerstvení. Srdečně zvou hasiči Rájec. 
 
7.10. 2010 čtvrtek 18.00      
městská knihovna 
GALERIE RÁJECKÝCH FOTOGRAFŮ – slavnostní otevření stálé expozice místních fotografů 
 
8.10. 2010 pátek 18.00      

     
Tel.: 516 432 191 

Komenského 620, 678 02 Rájec-Jestřebí 
E-mail.:informace@rajecjestrebi.cz 

www.rajecjestrebi.cz 
 
Otevřeno:    Po, Čt          8:30 - 17:30 
         Út, St, Pá        8:30 – 15:00 
         
                                       

 

   Informační a vzdělávací centrum města 
RÁJEC-JESTŘEBÍ 

IC – říjen 2011

Od 5.9.2011 otevřeno: 	
	 Po, Čt 	 8,30 – 17,30 h
	  Út, St, Pá 	 8,30 – 15,00 h

Oznámení

Město Rájec-Jestřebí, Blanenská 84, 679 02 
Rájec-Jestřebí. Provozní knihy zařízení Soko-
lovna a K-áčko se nacházejí na Informačním 
a vzdělávacím centru v budově knihovny. Zde 
budou plánované akce po dohodě zapsány 
a potvrzeny. Děkujeme

Kontakty: Pevná linka: 516 833 604,  
mobilní č.: 773 976 563
Kancelář strážníka Městské policie se nachází 
v 1. poschodí na radnici.
Hodiny pro veřejnost: Po, St 8 – 9 h 15 – 17 h

Z policejního zápisníku
Řidiči pod vlivem alkoholu i drog

Jen během srpna policisté při kontrolách 
v Rájci-Jestřebí odhalili tři řidiče, kteří před 
jízdou požili alkohol nebo drogy. První byl dva-
cetiletý řidič Fordu Escort, kterého policisté 
kontrolovali 12. srpna. Dechová zkouška u něj 
sice byla negativní, následující test na odhalení 
drog v organismu už optimisticky neskončil. Test 
byl pozitivní na marihuanu a řidič se sám přiznal, 
že marihuanu kouřil asi dvě hodiny před jízdou. 
Policisté tedy řidiči zakázali další jízdu a zadrželi 
řidičský průkaz. Věc bude dále šetřena. Zbyt-
kový alkohol z předchozího večera měli v sobě 
další dva z řidičů. 23. srpna policisté kontrolovali 

informační okénko městské policie

na silnicích jednadvacetiletého řidiče Nissanu 
Almera, který měl v dechu 0,98 promile alko-
holu. Přiznal se, že večer před jízdou popil šest 
piv. Pět dvanáctek večer před jízdou popil taky 
sedmačtyřicetiletý muž za volantem Seatu Ibiza. 
Dechová zkouška u něj 28. srpna dopoledne 
ukázala 0,95 promile alkoholu v dechu. Také 
tito řidiči přišli o řidičské průkazy a nesměli už 
dál pokračovat v jízdě.

Ukradl registrační značky
Ne příliš příjemné překvapení čekalo na 

majitele osobního auta Volkswagen Golf zapar-
kovaného v podvečer 5. září v Rájci-Jestřebí. Při 
příchodu k autu totiž zjistil, že mu někdo ukradl 
registrační značky. Neznámý zloděj tak způso-
bil škodu za necelých pět set korun a je nyní 
podezřelý ze spáchání přestupku proti majetku.

por. Mgr. Iva Šebková, 
tisková mluvčí Policie ČR v Blansku

nekomponovali, ale jejichž díla kytaroví mistři 
s oblibou upravovali.

Duo má za sebou řadu úspěšných koncertů 
mimo jiné i na významných festivalech (Kytara 
napříč žánry, Na dvanácti strunách, Romantický 
hrádek). Více na www.rgd.cz

Karel Fleischlinger
Studoval hru na kytaru na konzervatoři 

v Pardubicích ve třídě Stanislava Juřici a na 
Vysoké hudební škole Franze Liszta ve Výmaru 
u Prof. Rolanda Zimmera. V roce 1986 získal 
1. cenu a titul laureáta Mezinárodní kytarové 
soutěže v Kutné Hoře. V témže roce ještě 1. ce-
nu v Interpretační soutěži soudobé české hudby.

Kromě mnoha koncertů doma i v zahraničí 
vytvořil řadu rozhlasových nahrávek. Od roku 
1991 se věnuje komorní hře v souboru Lenz-
-Trio, od roku 2004 také v kytarovém kvartetu PF 
Guitar Quartet.  V současné době působí jako 
učitel na ZUŠ v Blansku a v Brně.

V roce 1999 natočil ve studiu Principium 
v Praze svoje první sólové CD, v roce 2001 CD 
se souborem Lenz-Trio, 2009 DVD/CD s PF 
Guitar Quartetem. Koncem roku 2010 vyšlo jeho 
druhé sólové CD “Souvenir romantique”.

Jan Tuláček
Na kytaru ho naučil hrát Zdeněk Dvořák 

(ZUŠ Lounských, Praha). Po maturitě na gym-
náziu vstoupil na Pražskou konzervatoř, kterou 
absolvoval péčí prof. Milana Zelenky. V roce 
2006 absolvoval HAMU taktéž pod vedením 
prof. Milana Zelenky.

Od roku 2002 je členem Pražského kyta-
rového kvarteta, s nímž koncertoval po Evropě 
i USA. Interpretaci soudobé hudby se věnuje 
v rámci souboru Konvergence. Jeho hra je za-
chycena na několika kompaktních discích a na-
hrávkách pro Českou televizi a Český rozhlas.

Kromě činnosti interpretační se též zabývá 
stavbou kopií historických kytar a restaurováním 
romantických kytar.

Autoři
Fernando Carulli – Anton Diabelli – Johann 
Kaspar Mertz – Filippo Gragnani – Fernando 
Sor – Pietro Pettoletti

12. 10. 2011 	 17 hodin
Výstavní síň knihovny

NĚMECKÁ PRŮCHOZÍ DÁLNICE  
Z LET 1939 –1942

Přednáška Tomáše Jandy o nedokončeném 
projektu stavby dálnice spojená s promítáním 
dobových fotografií.

http://www.rgd.cz
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27.10.2011 v 19,30 hodin
Obřadní síň

KONCERT KRÁSNÉ HUDBY 
CANTUS ET CORDIS

Brněnský vokálně-instrumentální soubor 
zabývající se hudbou 17. a 18. století.
Žánr:  klasická hudba, stará hudba, baroko
Účinkují: 	
	 Zuzana Veverková – zpěv
	 Eva Kalová – barokní housle
	 Zita Vinklerová – barokní housle
	 Katka Stávková – viola da gamba
	 Marek Kubát – arciloutna, barokní kytar

Biografie: Pod názvem Cantus et Cordis 
se skrývá pětice hudebníků, kteří se zabý-
vají interpretací duchovní a světské hudby 
17. a 18. století. Členové ansámblu jsou 
absolventi Akademie staré hudby v Brně 
a Trinity College of Music v Londýně. 
Několik let společně působí v různých 
souborech (The Czech Ensemble Ba-
roque, Hofmusici, Musica Poetica, Ca-
pella Regia). Právě tyto hudební projekty 
je v roce 2008 přivedly k myšlence založit 
vlastní ansámbl, který bude k interpretaci 

kulturní děníkulturní dění

používat kromě zpěvu pouze smyčcové a drnkací 
nástroje – Cantus et Cordis. Členové souboru 
pravidelně konzultují interpretaci barokní hudby 
s předními domácími i zahraničními lektory (Paul 
Beier, Enrico Gatti, Robert Hugo, Elen Machová, 
Walter Reiter, José Vázquez, Irena Troupová, 
Miloslav Študent a další) a nebrání se ani drob-
ným žánrovým přesahům, při kterých využívají 
vlastních zkušeností s lidovou či jazzovou hud-
bou. Vedle interpretace staré hudby se členové 
ansámblu zabývají též badatelskou činností, jejíž 
výsledky uplatňují při své koncertní produkci.

Městská knihovna informuje

NEPOHODLNÝ
Pátek 7. října 	 od 18 hod
Vstupné 40  Kč

V odlehlé části Severní Keni je nalezena 
brutálně zavražděná aktivistka Tessa Quayle. 

Její manžel Justin, člen 
Britského vysokého ko-
misařství v Nairobi, se 
rozhodne vyšetřit smrt 
manželky na vlastní 
pěst. Důkazy ukazují na 
zločin z vášně. Proto se 
Quayle pronásledova-
ný výčitkami a pověstmi 
o nevěrách své zesnulé 
ženy vydává po stopách 
její minulosti. Bude mu-

set riskovat vlastní život a projít tři kontinenty, 
aby odkryl pravdu. Díky přístupu k diploma-
tickým tajemstvím začne postupně odhalovat 
spiknutí, které je mnohem rozsáhlejší, než by 
si kdy dokázal představit…
Drama / Thriller / Romantický	 Velká Británie / 
Německo, 2005, 	 124 min
Režie:  Fernando Meirelles Hrají:  Ralph Fie-
nnes,  Rachel Weisz,  Hubert Koundé,  Danny 
Huston,  Gerard McSorley,  Pete Postlethwai-
te,  Bill Nighy,  Donald Sumpter,  Nick Reding,  Ju-
liet Aubrey,  Archie Panjabi,  Teresa Harder

ARTHUR A MALTAZARDOVA POMSTA
Pátek 14. října 	 od 17 hodin
Vstupné 20  Kč

Po úspěšném 
filmu Arthur a Mi-
nimojové přichá-
zí  Luc Besson 
s pokračováním 
příběhu o malém 
hrdinovi… Arthur 
je natěšený, pro-
tože dnes večer 
se naposledy mů-
že vrátit do říše 
Minimojů a setkat 
se tak s princez-

nou Selénií. Minimojové na jeho počest chys-
tají obrovskou hostinu a princezna se chystá 
obléknout do šatů z růžových okvětních plátků. 
Arthur ale nečekaně najde zrnko rýže, kde je 
napsáno SOS. Není pochyb o tom, že princez-
na Selénia je v nebezpečí! Arthur se dvakrát 
nerozmýšlí a vy-dává se ji zachránit. Až na mís-
tě ale zjistí, že Minimojové ho o pomoc nevolali. 
Kdo na mladého hrdinu nastražil tuto léčku?
Animovaný 	 Francie, 2009
93 minut

PROGRAM KINA RÁJEC-JESTŘEBÍ – říjen 2011

Z nových knih
Vybíráme několik titulů z nově zakoupených 

knih v naší knihovně:
Světová literatura:
SCHEINMANN, D.: Náhodné skutky statečné 

lásky
ISAACSON, R.: Léčba koněm – příběh autistic-

kého chlapce
SHAMSIE, K.: Vypálené stíny

Pro ženy:
KELEOVÁ-VASILKOVÁ, T.: Duhový most
FIELDINGOVÁ, J.:	Nebezpečná zóna
BINCHY, M.: 	 Šarlatové pírko

Česká literatura:
VOTRUBA, S.: Dětský domov. Záchrana i prokletí
DOČEKALOVÁ, M.:Něco za něco
PACHMAN, R.: 	 Útes
Pro děti:
POSPÍŠILOVÁ, Z.: Jak se stal kozel zahradníkem
TETZNER, A.: Červená stuha – terezínské 

ghetto očima dětí
KLÍMA, I.: Jak daleko je slunce

Nejen tyto knihy, ale i mnoho dalších zají-
mavých titulů si můžete vybrat vždy v pondělí a 
ve čtvrtek v rájecké knihovně. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Zábavnou show U PIÁNA s Tomášem Matonohou, 
Josefem Poláškem a Zdeňkem Králem 

4. 11. 2011 v 19,30 h		S  okolovna
  Hudebně-zábavná show pro širokou veřejnost. 

Nekonformní humor Tomáše Matonohy a virtuózní 
skladby a improvizace Zdeňka Krále. To vše v modelu 
talkshow, plné zábavných skečí a průpovídek ze života. 
Součástí je i anketa z publika, kdy mohou diváci klást 
protagonistům všetečné otázky. Navíc s hostem večera, 
v živém rozhovoru o všedních i nevšedních věcech, hezké 
písničky a groteskní gejzíry improvizace! 

ZVEME ŠIROKOU VEŘEJNOST!!

Vstupenky jsou v předprodeji v Informačním  
a vzdělávacím centru Rájec-Jestřebí. 

Tel.: 516 432 191, e-mail: informace@rajecjestrebi.cz

Připravujeme

http://www.csfd.cz/tvurce/5012-fernando-meirelles/
http://www.csfd.cz/tvurce/198-ralph-fiennes/
http://www.csfd.cz/tvurce/198-ralph-fiennes/
http://www.csfd.cz/tvurce/1882-rachel-weisz/
http://www.csfd.cz/tvurce/44143-hubert-kounde/
http://www.csfd.cz/tvurce/20076-danny-huston/
http://www.csfd.cz/tvurce/20076-danny-huston/
http://www.csfd.cz/tvurce/18770-gerard-mcsorley/
http://www.csfd.cz/tvurce/264-pete-postlethwaite/
http://www.csfd.cz/tvurce/264-pete-postlethwaite/
http://www.csfd.cz/tvurce/12132-bill-nighy/
http://www.csfd.cz/tvurce/53929-donald-sumpter/
http://www.csfd.cz/tvurce/9587-nick-reding/
http://www.csfd.cz/tvurce/33584-juliet-aubrey/
http://www.csfd.cz/tvurce/33584-juliet-aubrey/
http://www.csfd.cz/tvurce/6543-archie-panjabi/
http://www.csfd.cz/tvurce/49092-teresa-harder/
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Škola naruby

Městská knihovna informuje

Pondělí 3. 10.  
	 10.00 h  oddělení pro děti
		  Olešnické pověsti – autorské čtení s Mgr. Z. Pešou
	 14.00 h  výstavní síň 
  		  Literární kavárna – setkání pro starší a v četbě  

pokročilé nad milými knihami let minulých i současných
	 16.00 h oddělení pro děti 	 Škola naruby

Úterý 4.10.   
	 17.00 h pobočka Holešín   	 Čtení, čtení, nad něj není

Čtvrtek 6. 10. 	  
	 15.15 h oddělení pro děti	  Celé Česko čte dětem

Pátek 7. 10. 
	 18.00 h výstavní síň 	  	  Fotografie Miroslava Béma
				    – vernisáž výstavy rájeckého rodáka

	 18.00 h  foyer knihovny	 Galerie rájeckých fotografů
				    – uvedení nových fotografů do galerie	

TÝDEN KNIHOVEN  3.10. – 7.10. 2011

Začal školní rok a to nejen ve škole. Na své 
učitele a žáky čeká již počtvrté Škola naruby 
v dětském oddělení městské knihovny. Za tři 
roky se chlapci a děvčata na našich třídních 
schůzkách dozvěděli mnoho zajímavých věcí.

Prvním rokem jsme si četli pohádky a pří-
běhy o přírodě, strašidlech, autech, zvířatech 
… Školní rok jsme úspěšně zakončili ve Staré 
škole v Ráječku, kam za námi přijel spisovatel 
a ilustrátor Adolf Dudek.

Druhým rokem na nás v Ráječku čekala 
hodná čarodějnice – spisovatelka Vítězslava 
Klimtová. Z její knížky O statečném skřítku Dr-
novci jsme si vyprávěli druhý školní rok.

Školní rok 2010/2011 byl věnován knížkám 
o zvířátkách. Zakončili jsme jej opět ve Staré 
škole v Ráječku. Tentokrát nás přijeli navštívit 
redaktoři z nakladatelství Thovt, které vydává 
velice pěkné knihy pro děti. S některými jsme 
se mohli seznámit, ale nejen to, čekaly na nás 
vědomostní soutěže a také pěkné výhry.

Letošní rok byl zahájen 3. září. Společně s dět-
mi z Kuniček, Němčic, Bořitova a Obory jsme se 

vydali na vlastivědnou procházku v okolí Malého 
a Velkého Chlumu. Na čtyřech stanovištích na nás 
čekaly paní knihovnice s povídáním o Chlumech 
a Stanislavu Rolínkovi. Rozdávaly nám otázky, 
které jsme všichni vyplnili na výbornou. Díky pěk-
nému počasí jsme měli krásné výhledy z rozhled-
ny na Malém Chlumu. Našim cílem bylo výletiště 
na Oboře. Hladoví jsme si s chutí snědli opečené 
párky. Sedět jsme ale dokázali jen chviličku. Vy-
dováděli jsme se na dětském hřišti a při soutěžích. 
Na všechny čekali malé, ale milé odměny.

Takže školní rok jsme šťastně zahájili. Chce-
te-li navštěvovat naši Školu naruby, stačí přijít 
v pondělí 3. října v 16.00 hodin do dětského 
oddělení městské knihovny a pak přicházet na 
pravidelné schůzky, které se budou konat každé 
první pondělí v měsíci.

A co nás čeká letos? Budeme číst a vymýš-
let pověsti o našem městě a jeho okolí. V měsíci 
květnu podnikneme další vlastivědný výlet a se-
tkání se zajímavým pánem, ale to je překvapení.

Na všechny, kteří mají rádi knížky, se těší 
paní knihovnice.

co se děje ve školách

ích: jednotlivci, dvojice a trojice. Superstar to ale 
neskončilo a i v následujících dnech program 
běžel dál. Hledaly jsme poklad a prověřily své 
vědomosti v soutěži „Chcete být milionářem?“. 

Dny rychle plynuly a my se dočkaly 
závěrečných závodů. Děvčata si vybí-
rala, ve kterých soutěžních sestavách 
budou závodit. Celkem jsme nacvičily 
5 sestav: taneční, step, overballs, 

Letní aerobikové soustředění 2011
Ani v letošním roce 

děvčata z Relax klubu 
nevynechala tradiční 
letní soustředění před 
začátkem sezony. Jako 
každý rok jsme se sešly 
v rekreačním středisku 
Čermák ve Sloupě, aby-
chom před začátkem 

školního roku zdokonalily naše dovednosti. 
Nástup nás čekal v sobotu 13.8.2011 ve 14 hod. 
Některé děti se nemohly dočkat, a proto jsme 
měli už od půl druhé před budovou, kde býváme 
ubytováni, nastoupenou téměř celou skupinu ae-
robiček. Po ubytování jsme vyrazily na náš první 
trénink, který jsme si na závěr zpestřily zumbou.

Od neděle nás potom čekaly tréninky, na 
kterých jsme pilně tréno-
valy závodní sestavy. Na 
každý večer byl potom na-
chystán zábavný program. 
Hned první den jsme volily 
Miss Aerobik. Tou se stala 
ve starší kategorii Ajka Ka-
rásková a v mladší katego-
rii Terezka Kuchařová. Dal-
ší den program pokračoval 
soutěží Superstar, kde se 
střídalo jedno pěvecké vy-
stoupení za druhým. Sou-
těžilo se ve třech kategori-

sporťák a hip hop. V kulturním 
domě ve Sloupě se ve čtvrtek 
sešly i rodiče, kteří přišli své 
ratolesti povzbudit. Na závěr 
závodů potom proběhla soutěž 
v pódiových skladbách, které si 
dívky vymýšlely sami. Mohly 
jsme shlédnout divoké kočky, 
posádku lodi Evelína, fotbalist-
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ky, sportovní aero-
bik a skladbu Bláz-
nivý koncert. V po-
slední den našeho 
tábora  p roběh lo 
vyhlášení výsledků 
závodů. Nejúspěš-
nějšími závodnice-
mi se staly Eliška 
Stejskalová a Lucka 
Štrajtová za mlad-
ší děvčata a Verča 
Švábová s Alenkou Chlupovou za starší děv-

čata. Už teď se všichni těšíme 
na příští rok, až se opět sejde-
me ve Sloupě. Nyní nás ale od 
září čeká perná příprava na 
závody a soutěže v pódiových 
skladbách.

Proběhne také nábor no-
vých dětí do kroužků aerobik. 
Pokud máte zájem, můžete 
nás kontaktovat na e-mail 
AerobicRajec@seznam.cz. 
O prvních hodině Vás budeme 

informovat formou letáčku.

Adaptační pobyt

Naše škola již tradičně po-
řádá pro studenty 1. ročníku 

adaptační kurz v úvodu nového školního roku. 
Tentokrát jsme zvolili chatu Orientka v krás-
ném prostředí Jeseníků. Zúčastnil se ho i třídní 
vyučující Mgr. Miroslav Tesař, výchovná porad-
kyně Mgr. Kateřina Pernicová, která celou akci 
organizuje, a také 
ředitel školy. Učitelé 
mohli blíže poznat 
jednotlivé osobnos-
ti studentů, nastavit 
pravidla přátelské-
ho a respektujícího 
chování směrem 
od studentů k do-
spělým i sobě na-
vzájem. Celé tři dny 
byly plně využity 
zábavným outdo-
orovým programem 
doplněným adre-
nalinovými aktivitami a nechyběl 
prostor pro neformální setkává-
ní studentů. Program byl zajištěn 
specialisty neziskové organizace 
STAN a naše instruktorka Hanka 
byla skvělá. Pevně věřím, že akce 
splnila svůj cíl, tj. zformovat nový 
třídní kolektiv a vytvořit dobrý vztah 
mezi vyučujícím a třídou.

Ing. Stanislav Laštůvka
ředitel školy

Škola již začala, avšak my studenti rájeckého 
gymnázia, dosud plni prázdninové nálady, nad-
šeně přijímáme možnost prázdniny si alespoň 
o trochu prodloužit a při tom ještě poznat moderní 

pulsující metropoli na severovýchodě Německa 
– Berlín. Berlín, město kde se v těsné blízkosti 
mísí moderní architektura s klasickou, město, kde 
našlo domov mnoho národností odlišných kultur, 
a především město, které stále žije.

Vyrážíme ve středu ráno z Brna, vlakem 
Euro-city který nás dopraví téměř až do samého 
srdce Německa. Mě, která je v Německu popr-
vé, na první pohled oslní důmyslně uspořádaný 
dopravní systém. Avšak i my, jako cizinci, máme 
menší problémy se ze začátku zorientovat a jak-
si,,rozplést“ spletitou do-
pravní síť.

Odpoledne se do-
stáváme do hotelu kde 
nás čeká velmi příjem-
né a přátelské prostředí. 
Ještě téhož dne vyráží-
me poznávat ulice velko-
města, dostáváme se na 
náměstí Alexanderplatz, 
kde máme možnost na-
vštívit dominantu téměř celého Berlína, a to 
berlínskou televizní věž, která se tyčí do výšky 
neuvěřitelných 368 metrů nad zemí, čímž se 
stává nejvyšší volně stojící stavbou v Evropské 
unii a čtvrtou nejvyšší v Evropě, tím pádem po-
skytuje nádherný pohled na celý Berlín.

Další den ráno za sychravého počasí vyráží-
me poznávat místní historická muzea. Nezapo-
mínáme se samozřejmě projít kolem berlínské 
zdi, která symbolizuje jednu etapu existence 
Berlína. V odpoledních hodinách míříme do bu-

Poznali jsme další metropoli země Evropské unie

dovy říšského sněmu tedy do budovy Reichstagu 
a to konkrétně na její vrchol do skleněné kopule, 
která patří taktéž k prioritám města a poskytuje 
zajímavý výhled do okolí.

Následujícího dne, k radosti mnohých dívek, 
se vydáváme do obchodní pasáže Berlína, cestou 
se zastavujeme u Braniborské brány, svým vzhle-
dem silně připomínající propyleje athénské Akro-
polis (avšak postavené ve stylu klasicismu).

Poslední den v ranních hodinách opouštíme 
Berlín a míříme vlakem směr Brno, cestou se 
zastavujeme ještě v Drážďanech, kde máme 
možnost poznat místní památky.

A i když mnozí neradi, zcela opouštíme Ně-
mecko a v pozdních hodinách se vracíme zpět 
do Brna. Závěrem bych chtěla poděkovat za to, 

že jsem se vůbec mohla této 
akce zúčastnit a díky tomu po-
znat, jak už bylo řečeno, město 
kde se v těsné blízkosti mísí 
moderní architektura s klasic-
kou, město, kde našlo domov 
mnoho národností odlišných 
kultur, a především město, kte-
ré stále žije.

Petra Obršliková 3. ročník, 
Gymnázium Rájec-Jestřebí
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Motýlek v srpnu 2011

Ovocný den - nejpr-
ve jsme vyráběli hrušky 
a  jablka z papíru - moc 
se nám výrobky povedly. 

Potom jsme hráli hru s citronem – poznávali 
jsme, kdo z dětí má v puse kousek citronu (škle-
bili jsme se projistotu všichni). Poznávali jsme 
ovoce podle chuti se zavázanýma očima. Také 
jsme soutěžili o nejrychlejšího jedlíka banánu 
a nektarinky. Vítězové (všichni) byli odměněni! 
Vydali jsme ve skupinkách na ovocnou cestu 
za pokladem. Poklad jsme nalezli a sami sebe 
jím odměnili. Po dobrém obědě jsme hráli hry 
Kompot, Královský kuchař apod. Venku jsme 
malovali křídou ovoce na chodník. Nakonec 
jsme společně připravovali ovocný salát - všem 
moc chutnal. Pochutnali jsme si ! Chceme být 
zdraví jako rybičky!!!

Dny zdraví s motýlkem – 15. 8. – 17. 8. 2011

Návštěva z Hero

Zdravý den jsme prožili opět ve zdravém 
duchu. Nejprve jsme vyráběli sluníčkový závěs 
a vyprávěli si o významu Slunce pro život. Potom 
při relaxační hudbě a svíčce proběhla masáž 
mandlovým olejem. Děti si toho jaksepatří užily 
- moc se jim to líbilo. Po masáži jsme posvačili 
celozrnné rohlíky z Pekárny Ráječko. Na řadu 
přišlo povídání o zubní hygieně (děti dostaly vzor-
ky dětské zubní pasty). Dále malování zeleniny 
křídami na chodník a hry venku. Po obědě nás 
krátce navštívila paní Javůrková ze společnosti 
Hero a přivezla dětem přesnídávky. Ty si děti 

odnesly domů. Poté děti zaujala dýchací cvičení. 
Foukacími fixy jsme zdobili papíry, nafukovali ba-
lónky, soutěžili...Nakonec jsme společně udělali 
mrkvo-jablečný salát s ananasem a citrónem. 
Byla to mňamka. Děti odcházely spokojené a 
hlavně na zdravý styl života připravené.  

Děkujeme všem sponzorům za podporu 
akce Dny zdraví v MC Motýlek:  

- lékárnaRájec-Jestřebí 
- paní Edita Rajtšlégrová 
- pan Sehnal 
- Hero
- Pekařství Ráječko 
- lékárna Nemocnice Blansko
- Město Rájec-Jestřebí      a další

Město Rájec-Jestřebí 
ve spolupráci s Gymnáziem a SOŠ Rájec-
-Jestřebí o.p.s. vyhlašují 

8. ročník literární soutěže mladých, 
začínajících autorů 

„PÍŠI, TEDY JSEM“
Podmínky soutěže:
Přijímáme literární práce ve tvaru poezie a próza 
Témata volná

Přihláška musí obsahovat:	Jméno, příjmení a 
věk účastníka, číslo telefonu, případně e-mailo-
vou adresu, školu s uvedením adresy, ročník, 
který navštěvuje, žánr, počet stran a podpis 
autora dle přiloženého vzoru 

VYHLAŠUJEME 8. ROČNÍK LITERÁRNÍ SOUTĚŽE

Úvodní strana práce musí obsahovat tyto údaje:

* * *  V Z O R  * * *

8. ROČNÍK LITERÁRNÍ SOUTĚŽE

„PÍŠI, TEDY JSEM“
Vyhlášené pro mladé, začínající autory

Městem Rájec-Jestřebí 
ve spolupráci

s Gymnáziem a SOŠ Rájec-Jestřebí, o. p. s.

Jméno a příjmení: 		

Věk: 	

Třída:		

Škola: 			 

Poezie/próza: 		  Počet stran: 	

Telefon:		  E-mail: 	

Bydliště: 			 

Rozsah práce: 1 - 2 strany formátu A4
Soutěže se mohou zúčastnit žáci a studenti ve 
věku 11 – 20 let

Práce zasílejte v pěti kopiích. 
Každá kopie práce bude mít vrchní list se jmé-
nem účastníka s uvedením všech dalších nále-
žitostí dle přiloženého vzoru

Všechny materiály prosím zasílejte do 7. 3. 
2012 na adresu:  Město Rájec-Jestřebí, od-
bor kultury a cestovního ruchu, Blanenská 84, 
679 02 Rájec-Jestřebí.  

Obálku označte slovem „SOUTĚŽ“  
Termín odevzdání prací:	 7.3.2012

Slavnostní vyhodnocení vítězů, předání diplomů 
a poukázek:	 14.5.2012

Zeleninový den proběhl v MC Motýlek po-
klidným tónem, i když některé děti se ho nejprve 
zalekly. Dokonce i nejedlíci zeleniny se nechali 
zlákat a ochutnávali s námi (mrkev, papriku, 
rajče, květák, salát, pažitku, okurek, syrovou 
bramboru..... Vyráběli jsme papírové kuchařské 
prkénko se zdravými potravinami (děti opravdu 
zaujalo - některé se ptaly, zda párky jsou zdravé 
apod.) Poznávali jsme zeleninu se zavázanýma 
očima a soutěžili o nejrychlejšího jedlíka mrkve. 
Připadali jsme si jako králíci a boleli nás od 
kousání zuby. Vydali jsme se na zeleninovou 
cestu za pokladem. Poklad ale nebyla zelenina, 

Vyrobili jsme si kuchařská prkénka z papíru

ale krabice jogurtových ovocných bonbonů. Po 
obědě jsme hráli hry a zažehlovali korálky. Na-
konec jsme připravili zeleninový salát. Někteří si 
i přidávali, ale někdo přece jen nedostal odvahu.
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Jednorázové akce -  říjen 2011 
 
Sobotní výlet pro děti   

 Určeno pro děti od 4 - 12 let 
 Termín: sobota 08.10.2011 
 Přesné info o výletu sledujte na webových stránkách www.centrum-motylek.cz nebo 

možno na mob: 723 339 314 
 Doprovod zajišťuje Jana Sedláková 
 Cena: bude upřesněna 
 Uzávěrka přihlášek – 06.10.2011 

 
Co je dobré vědět o kojenecké mléčné výživě 

 Milé maminky přijďte i se svými dětmi na besedu o výživě, dozvědět se něco nového 
a odnést si malý dárek – co obsahuje, jak se správně připravuje, kdy se podává a další 
zajímavosti 

 Kdy: pondělí 10.10.2011 od  9 hod, vstup zdarma  
 Kde: klubovna Motýlek,  Sokolovna Rájec-Jestřebí 
 Lektor: Jana Sedláková 

 
Podzimní prázdniny s Motýlkem  

 Určeno pro malé i větší děti, ale i maminky s malými dětmi 
 Kdy: 26. – 27.10.2011 od 7:30 – 14:30 hod v klubovně Motýlek Sokolovna Rájec-

Jestřebí  
 Lektor: Jana Sedláková 
 Cena: 440,- Kč (možnost i jednotlivé dny) – cena zahrnuje trička, materiál, oběd, 

odměny, lektorné…) 
 Oběd zajištěn  
 Sebou: svačinu, pití, pláštěnku 
 Uzávěrka přihlášek 22.10.2011 

Středa – Motýlkování  
 vyzdobíme si nejen nová trička, ale čeká nás i další překvapení včetně cesty za 

pokladem 
Čtvrtek – Podzim  

 vyrobíme si podzimní dekorace, různé výrobky a společně se vypravíme hledat dráčka 
 
Pravidelné aktivity – říjen 2011 
 
Den Název aktivity Místo konání Čas 
Po Aj-děti (Jana Konečná) I.MŠ Rájec-Jestřebí  13:00 – 14:00 
Po Němčina pro dospělé (Vlasta Plchová) Klubovna Motýlek  18:00 – 19:00 
Út Taneční folklórní soubor (R.Zimolová) Gymnázium 15:45 – 16:45 
Út Notičky (Gábina zachovalová) Klubovna Motýlek 16:15 – 17:00 
Út Aj-děti  (Petra Zemánková) Klubovna Motýlek 17:15 – 18:00 
Út Aj-dospělí  (Petra Zemánková) Klubovna Motýlek 18:15 – 19:15 
Út HIP HOP (M. a P. Sáňkovi) K-áčko 17:30 – 18:30 
St Cvičení pro rodiče s dětmi (Zimolová) Gymnázium 16:00 – 17:00 
St Hravé dopoledne – pro veřejnost Klubovna Motýlek 09:30 – 11:00 
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 Kdy: 26. – 27.10.2011 od 7:30 – 14:30 hod v klubovně Motýlek Sokolovna Rájec-
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 Sebou: svačinu, pití, pláštěnku 
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Středa – Motýlkování  
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 vyrobíme si podzimní dekorace, různé výrobky a společně se vypravíme hledat dráčka 
 
Pravidelné aktivity – říjen 2011 
 
Den Název aktivity Místo konání Čas 
Po Aj-děti (Jana Konečná) I.MŠ Rájec-Jestřebí  13:00 – 14:00 
Po Němčina pro dospělé (Vlasta Plchová) Klubovna Motýlek  18:00 – 19:00 
Út Taneční folklórní soubor (R.Zimolová) Gymnázium 15:45 – 16:45 
Út Notičky (Gábina zachovalová) Klubovna Motýlek 16:15 – 17:00 
Út Aj-děti  (Petra Zemánková) Klubovna Motýlek 17:15 – 18:00 
Út Aj-dospělí  (Petra Zemánková) Klubovna Motýlek 18:15 – 19:15 
Út HIP HOP (M. a P. Sáňkovi) K-áčko 17:30 – 18:30 
St Cvičení pro rodiče s dětmi (Zimolová) Gymnázium 16:00 – 17:00 
St Hravé dopoledne – pro veřejnost Klubovna Motýlek 09:30 – 11:00 
St Štěpánek (Helena Habáňová) Klubovna Motýlek 16:45 – 17:30 
Čt Cvičení pro děti (Jana Konečná) Gymnázium 16:00  - 17:00 
Čt Rukodělný kroužek (Alena Hrbková) Klubovna Motýlek 16:30  - 17:30 
Čt Aj-dospělí (Jana Klimková) Klubovna Motýlek 18:00 – 19:00 
Pá Cvičení pro batolata (K. Pokorná) Klubovna Motýlek 09:30 – 10:30 
Pá Hravé odpoledne – pro veřejnost Klubovna Motýlek 16:00 – 18:00 
 
Pravidelné kroužky se nekonají:  
 středa 26.10. – podzimní prázdniny 
 čtvrtek 27.10. – podzimní prázdniny 
 pátek 28.10. – státní svátek 

 
Více informací najdete na webových stránkách  www.centrum-motylek.cz 
Kontakt: cmotylek@seznam.cz nebo tel: 723 339 314 
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Z

II. turnus příměstského tábora 

Putování za zvířátky 
22.8. – 26.8.2011

Srpnový příměstský tábor Putování za zví-
řátky proběhl za horkého slunečného počasí. 
Užívali jsme si nejen sluníčka, ale i zvířátek. Na-
vštívili jsme Kameňák a pštrosí farmu v Doubra-
vici. Putovali jsme lesem do Karolína za koníky 
a kamerunskými kozami a ovcemi. Jezdili jsme 
na koních a na poníkovi. Cestování jsme si zpes-
třili cestami za pokladem. Zvířata jsme i vyráběli, 
např. šnečky, ptáčky, tučňáky, motýly, ...Zdobili 
jsme sklenice, rámečky,...Prošli jsme si Slepičí 
stezku a lákavý byl i Zaječí pětiboj a spousta 
her, které jsme hráli (Městečko Palermo, Pra-
sátko kvikni, Čokoláda.....). Nakonec byly děti 
odměněny diplomem.

Za kolektiv Centra Motýlek 
Jana Sedláková

Dny zdraví – našli jsme poklad

Hra čokoláda
Farma Karolín
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Nové sezoně a to poprvé v divisi, předchá-
zela kontrola celého fotbalového zařízení členy 
komise fotbalového svazu z Olomouce (řídila 
divisní soutěže na Moravě). Do divise postoupily 
i Boskovice a to ze třetího místa, když druhá – 
Mokrá – postup odmítla. Dalšími soupeři byla 
mužstva: ČAFC Brno, Hrušovany, Hartvíkovice, 
Konice, Líšeň, Morkovice, Rousínov, Protivanov, 
V. Meziříčí, Vyškov, Šardice, Třebíč, Zábřeh, 
Ždár n. S.

Trenéři Záleský a Bureš dali po letní přípravě 
dohromady toto mužstvo: Brankáři Polák a Klí-
ma – obránci Pavlík, Hájek, Kolář, Kuběna, Ši-
růček, Macík – záložníci Bubeník, Flígl, Bednář, 

Fotbalu v našem městě Je již 90 let 
Období let 2006 – 2009 – kapitola 9

Šmerda, Mazal – útočníci Traxl, Krejčí, Broušek 
a Papas. Podzim se celkem vydařil, když muž-
stvo získalo 23 bodů za 6 výher a 5 remis při 
aktivním skóre 16:13.  Mužstvo v zimní přestáv-
ce opustili hráči – Traxl do Fulneku – Bednář se 
vrátil do Blanska – Macík do Bystrce – Papas 
do ČAFC – Krejčí přestoupil do Kohoutovic 
a Širůček do Černé Hory. Naopak přišli noví 
hráči – Klusák z Bystrce – Sapák z Mokré – Ha-
nák z L. FC Brno – Crhák z Konice – Haničinec 
z Drnovic. Jaro již tak úspěšné nebylo, i když 
zisk 21 bodů za 7 výher byl uspokojivý. Celkové 
umístění na 5. místě lze považovat za velký 
úspěch!  1. Zábřeh 65, 2. Líšeň 58, 3. Rousínov 

Sport

53, 4. Vyškov 44, 5. Rájec-Jestřebí 44, 6. Hru-
šovany 42, 7. Konice 42, 8. ČAFC Brno 40, 9. 
Žďár n. S. 39, 10.  V. Meziříčí 38, 11. Třebíč 37, 
12. Boskovice 37, 13. Protivanov 36, 14. Šardice 
36, 15. Hartvíkovice 33, 16. Morkovice 28

Střelci branek byli: 10 Crhák, 5 Traxl a Há-
jek, 3 Šmerda a Bubeník, 2 Krejčí, Flígl, Haniči-
nec, Jabůrek, 1 Macík a Polák.

Technické zázemí stadionu bylo vylepšeno 
vybudováním automatického zavlažování (ná-
klady asi 400 000 Kč) a rekonstrukcí kotelny, 
šaten a WC (náklady asi 250 000 Kč). První 
sezona v divisi se na nováčka soutěže vydařila!

Druhá sezóna v divisi 2007-2008 začala 
změnami v mužstvu – trenéři zůstali, avšak ve-
doucí mužstva Miloš Janák odešel a jeho funkci 
převzal Chlebníček. Největší ztrátou však byly 
odchody tahounů mužstva – stoper Pavlík zane-
chal činnosti a totéž záložník Bubeník – útočník 
Crhák odešel do Rakouska – záložník Mazal do 
Bořitova a hráči z Brna Klusák, Sapák, Hanák 
a Klíma se vrátili do Brna.

Přišli noví hráči – brankář Bláha z Blanska – 
z Brna obránci Vojtíšek, Peniak a Bílý – z Jihlavy 
Jičínský – záložníci Maroši ze Šardic a Holý ze 
Skalice – útočníci Smítal a Dupal z Brna a Zou-
har z Rudice. Na podzim získalo mužstvo jenom 
17 bodů za 4 výhry a 5 remis – skóre 18:20. To 
stačilo pouze na 11. místo.

V zimní přestávce došlo k dalším změnám 
v mužstvu a to jistě neprospělo předvedené 
hře na jaře. Odešlo celkem 7 hráčů – Jičínský, 
Peniak, Maroši, Vojtíšek, Dupal, Smítal, Flígl 
a Pavlík.

Naopak přišli hráči – Kuda z Kořence – 
Gruber, Klusák, Ryšánek, Giertl z Brna – Starý 
z Drnovic. Jaro bylo z hlediska výkonů a výs1ed-
ků podobné jako podzim – 5 výher a 3 remisy 
znamenaly zisk 18 bodů a celkově 12. místo 
v konečné tabulce: 1. Blansko 62, 2. Žďár n. S. 
9, 3. Hulín 54, 4. Líšeň 49, 5. V. Meziříčí 47, 6. 
Protivanov 46, 7. Konice 44, 8. Otrokovice 41, 9. 
Vyškov 39, 10. Třebíč 38, 11. Rousínov 38, 12. 
Rájec-Jestřebí 35, 13. Boskovice 34, 14. ČAFC 
Brno 33, 15. Havlíčkův Brod 25, 16. Hrušovan 22

Střelci branek: 7 Vojtíšek a Ryšánek, 4 Ha-
ničinec, Holý, Hájek, 3 Dupal a  Giertl, 2 Janíček 
a Zouhar, 1 Peniak, Maroši, Šmerda a Vajbar.

Od roku 1992, kdy mužstvo postoupilo do 

krajských soutěží, jsme byli poprvé svědky 
dramatického boje o záchranu v soutěži. V uply-
nulých 15 sezonách hrálo naše mužstvo v po-
k1idném středu tabulky nebo bojovalo o postup 
do vyšší soutěže. Positivní na této sezóně bylo 
7 vychytaných nul brankářem Polákem a ná-
vštěvy diváků, kde s průměrem 341 diváků na 
utkání jsme skončili na třetím místě, když druhé 
Blansko mělo průměr 352. Negativní byla neká-
zeň hráčů, neboť jsme měli 4 vyloučené hráče 
(Kolář, Hájek, Haničinec a Giertl) a za celou 
sezonu nasbírali naši hráči celkem 72 žlutých 
karet (10 Hájek a 9 Kolář).  Třetí sezóna v divisi 
2008-2009 byla opět předznamenána velkou 
obměnou hráčů v mužstvu. Odešli hráči Hájek 
a Janíček do Blanska – Starý do Ráječka – 
Šmerda do Bořitova — Vajbar a Gruber se vrátili 
do Brna – Zouhar se vrátil do Rudice, Kuda do 
Kořence e Crhák zůstal v Rakousku. Naopak při-
šli hráči Pavlíček a Pokorný z dorostu – Bezděk, 
Škvarenina a Němec z Blanska, Havlík z Drno-
vic – Přikryl z Vavřince – Buriánek, Lesovský, 
Štěrba, Lajcman, Fiala a Kalina z Brna. Podzim 
se vůbec nevydařil, když za 3 výhry a 3 remisy 
jsme získali 13 bodů a skončili na sestupovém 
14. místě. Vstřelili jsme jen 9 branek. Zimní pře-
stávka byla doslova hektická, nebo mužstvo se 
velmi těžce dávalo dohromady. Největší ztrátou 
byl odchod brankáře Poláka do Rakouska, dále 
odešli Giertl, Buriánek, Kalina, Kolář, Ryšánek, 
Klusák, Starý, Přikryl, Havlík. Mužstvo doplnili: 
brankáři Nahodil a Němeček z Brna – Ostrý 
a Sova z Veverské Bitýšky – Kugler z Blanska 
– Flígl, Krejčí, Chládek, Macík a Jabůrek z Brna 
a Korytář z Adamova.

Jaro se nevydařilo, když zisk 15 bodů stačil 
pouze na obsazení 15. místa a to definitivně 
znamenalo sestup do krajského přeboru – Bo-
skovice získaly jen o tři body víc a udržely se 
v soutěži na 13. místě. 1. Šardice 68, 2. Líšeň 
68, 3. Hulín 56, 4. Třebíč 51, 5. Vyškov 47, 
6. Otrokovice 43, 7. Protivanov 39, 8. Konice 38, 
9. Ždár n. S. 38, 10. V. Meziříčí 36, 11. Rousínov 
35, 12. Napajedla 33, 13. Boskovice 31, 14. Ždí-
rec 30, 15. Rájec-Jestřebí 28, 16. Mohelnice 25.

Střelci branek: 6 Haničinec a Ostrý, 5 Macík, 
3 Giertl, 2 Holý, Fiala, Sova a vlastní, 1 Kalina, 
Bezděk, Flígl, Korytář. Sestup byl asi vyvr-
cholením neustálých změn v mužstvu a také 

SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 8:00 DO 12:00 HODIN

  1.10.	 MUDr. Švendová	 Křtiny, Zdrav. středisko	 516 439 404
  2.10.	 MUDr. Tomaštíková 	 Adamov, Smetanovo nám. 327 	 516 446 398
  8.10.	 MUDr. Vrtělová	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 455
  9.10.	 MUDr. Well	 Adamov, Smetanovo nám. 327 	 516 447 605
15.10.	 MUDr. Hanáková	 Blansko, Pražská 1b	 516 418 788
16.10.	 MUDr. Havlová	 Blansko, Pražská 1b	 516 418 786
22.10.	 MUDr. Hepp	 Rájec, Šafranice 101 	 516 434 055
23.10.	 MUDr. Hosová	 Rájec, Zdrav. středisko	 516 432 138
28.10.	 MUDr. Hošák	 Adamov, U Kostela 4 	 516 446 428
29.10.	 MUDr. Houdková	 Blansko, Pražská 1b	 731 144 155
30.10.	 MUDr. Jílková	 Rájec, Ol. Blažka 145	 516 410 786
			 
  1.10.	 MUDr. Mikulášková	 Letovice, Mánesova 468/2	 516 474 488
  2.10.	 MUDr. Padalík	 Boskovice, Nemocnice Boskovice	 516 491 263
  8.10.	 MUDr. Paděrová	 Šebetov, 117 	 516 465 452
  9.10.	 MUDr. Pernicová	 Boskovice, Vodní  95 (Minerva)	 516 494 138
15.10.	 MUDr. Sládek	 Velké Opatovice, nám. Míru 492	 516 477 319
16.10.	 MUDr. Srpová	 Letovice, J. Haška 12	 604 760 665
22.10.	 MUDr. Šumberová	 Lysice, Komenského 429 	 516 472 227
23.10.	 MUDr. Žilka	 Benešov, 19	 516 467 313
28.10.	 MUDr. Adamová	 Letovice, Masarykovo náměstí 18	 516 474 018
29.10.	 MDDr. Bedáňová	 Boskovice, Lidická 8	 516 456 109
30.10.	 MUDr. Bočková	 Kunštát, nám. ČSČK 38 	 516 462 203

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna  v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6,
tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně, Ponávka 6, tel. 545 538 111 službu zajišťuje ve 
všední dny od 17.00 hodin do 7.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.

Sport
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Kam za fotbalem?

Neděle 9. 10. 2011	 9.00	 MKZ – Slatina	 I. tř. st. žáci
		  10.45	 MKZ – Slatina	 I. tř. ml. žáci
		  12.45	 MKZ – V. Bitýška	 I. tř. dorostu
		  15.00	 MKZ – Kuřim	 kr. přebor mužů

Čtvrtek 13. 10. 2011	 15.00	 MKZ – Černá Hora	 okr. přebor ml. přípravek
		  16.30	 MKZ – Knínice	 okr. př. st. přípravek

Neděle 23. 10. 2011	 9.00	 MKZ – Řečkovice	 I. tř. st. žáci
		  10.45	 MKZ – Řečkovice	 I. tř. ml. žáci
		  12.15	 MKZ – Lipovec	 I. tř. dorostu
		  14.30	 MKZ – Rousínov	 kr. přebor mužů

odchodem klíčových hráčů jako byli brankář 
Polák, obránci Klusák, Kolář a Hájek, a také 
záložníků Šmerdy a Bubeníka. I  tak je třeba 
si účasti v divisi považovat, neboť to byla pro 
naše město historická událost, která bude asi 
doceněna až v budoucnosti. Divisní soutěž 

na našem okrese zatím v historii hrála pouze 
4 mužstva a to Adamov, Blansko, Boskovice 
a Rájec-Jestřebí! V příštím pokračování se opět 
vrátíme do krajského přeboru a ohlédneme se 
za sezonami v letech 2009 až 2011.

Výbor FK MKZ Rájec-Jestřebí

Červen 2008 – před divisním utkáním s Hulínem
Stojící zleva – trenér Záleský – předseda FK ing. Ševčík a hráči Vajbar, Klusák, Janíček, Haničinec, 

Ryšánek, Gruber, Zouhar, Hájek, Kolář, trenér Bureš, vedoucí mužstva Kolář
Dole zleva – Starý, Kuda, Šmerda, brankáři Polák a Blaha, Giertl, a Holý a Rackovský

Červen 2009 — před divisním utkáním v Protivanově
Stojící zleva — trenér Bureš, brankář Nahodil, Jabůrek, Sova, Bezděk, Lajcman, Škvarenina, Kugler 
a trenér Záleský Dole zleva – Chládek, Fiala, Haničinec, Krejčí, brankář Němeček, Macík, Flígl, Ostrý

V sobotu 27.8.2011 se 
ve sportovním areálu SK 
Rájec Jestřebí na Rybníčku 
konal již tradiční jubilejní 
25. ročník tenisového tur-

naje Svéslav Open. Turnaj hráčů nad 40 let měl 
kvalitní obsazení, hrála i jedna žena. Za letního 
počasí a teplot kolem 30 stupňů museli všichni 
zúčastnění podat maximální fyzický výkon na 
absolvování celého turnaje.

Hráči byli rozlosováni do dvou skupin, kde 
hráli každý s každým. Pak následovalo čtvrt-
finále, semifinále a finále. O první místo hrál 
Rudolf Dvořák s Jaroslavem Málkem.  Vyhrál 

Svéslav open 2011

Jaroslav Málek  2 : 0 na sety. Třetí místo obsadil 
Břetislav Opatřil.

Celý turnaj se nesl ve velmi sportovním du-
chu, všichni hráči hráli s maximálním nasazením 
a odměnou jim byla spokojenost s předvedenou 
hrou a celodenní dobrá nálada. 

I společensky to byl pro přítomné diváky 
a fandy velmi příjemně strávený den.

Díky patří pořadatelům, organizátorům 
a sponzorům za věcné dary pro hráče a hráčům 
za jejich sportovní výkony.

Zdar příštímu ročníku.
Za výbor sportovního klubu

Miroslav Zachoval 
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Zámek ožil Královskou zahradní slavností

v želé, turecký med, domácí koláčky a další 
a další dobroty zlákali nejednoho návštěvníka. 
Zkrátka nepřišli ani ti méně urození. Pakliže 
projevili přání, milostivý král je pasoval na ry-

tíře. Vzduch nasycený středověkými 
melodiemi odpoledne prohřál plamen 
horkovzdušného balónu. Balón sice 
kvůli velkému větru nevzlétl, přesto 
přitahoval velkou pozornost. Nastou-
pit do velkého koše a zatáhnout si 
za páčku od hořáku chtěli vyzkoušet 
zkrátka všichni.

Navečer pořadatelé pro příchozí 
prince i princezny přichystali ne-
tradiční ohňostroj. Pestrobarevné 
stuhy, které vylétly ze zámeckého 
balkonu, se ve větru mihotaly tak, že 
vytvořily neprostupný pás. Na zem 
nestihla dopadnout skoro žádná. 
Malí princové a princezny je chytali 
ještě v letu, aby si jimi ozdobili už tak 
honosný šat.

Závěrem bychom chtěli poděko-
vat všem sponzorů a všem dobro-
volníkům. Bez jejich spolupráce je 
uspořádání akce takového rozsahu 
nemožná. Ještě jednou díky. Více 
fotek můžete zhlédnout na našich 
internetových stránkách www.os-za-
rozvojmesta.webnode.cz

pro Občanské sdružení  
„Za rozvoj města“

Jana Navrátilová a 
Zdeněk Vašíček

Ohlasy

Úvodní proslov nepatřil nikomu 
jinému než samotnému panu králi. 
Doprovázen svou chotí a dětmi přijel 
v dřevěném kočáře taženým dvěma 
hnědáky s celou svoji družinou. Za 
hlasitého volání „sláva králi“ usedl 
do zlatého trůnu. Ostatní dvořané 
se po promenádě kolem zámecké-
ho nádvoří odebrali na stanoviště, 
kde byly pro příchozí prince a prin-
cezničky připraveny nejrůznější hry 
a soutěže. Srazit hlavu tříhlavé sani, 
přelstít statného rytíře, ulovit zajíce 
či rybku, vyzkoušet střelbu z oprav-
dového luku, namalovat si perníček 
a mnoho dalších. Odměnou za vynaložené 
úsilí jim byl u každého stanoviště drobný 
dárek. Kromě soutěží zpestřilo prosluněné 

odpoledne i vystoupení 
šermířské skupiny EXU-
LIS nebo klauna BUB-
LIN se školičkou bub-
nování. K poslechu nám 
hrála Šošůvská schola 
s hosty.

Žádné  k rá l ovské 
slavnosti se neobejdou 
bez dobrého jídla a pití. 
Vůně čerstvého trdelní-
ku, staročeská kuchyně 
paní Maruš, cukrovinky 

Šaty s vlečkou, stříbrem vyšívané, 
ale princezna to není, drahý pane. 
Stejně jako filmová Popelka se první 
zářijovou neděli proměnili i návštěvní-
ci zámku v Rájci nad Svitavou. Místo 
do džínů oblečené omladiny a  ne-
zbedných dětí se po tamním nádvoří 
s noblesou sobě vlastní procházeli 
urození pánové, dvorní dámy, princo-
vé a princezny i poddaní. Konala se 
zde „Královská zahradní slavnost“, 
kterou společně se čtyřiceti dobrovol-
níky už potřetí uspořádalo Občanské 
sdružení „Za rozvoj města“. Příjezd krále s královnou

Klaun Bublin

Král s chotí

Zámecká slavnost
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Šošůvská Schola

Nadšení dětí Pasování

Hry a soutěže

Pořadatelé

V úterý 13. září 2011 ožil sál sokolovny 
v Rájci-Jestřebí hned dvakrát. Na prknech, 
která znamenají svět, bylo sehráno premiérové 
představení sestavení pořadu, sestaveného 
z celoživotního díla legendárního českého ko-
mika Felixe Holzmanna (8. 7. 1921 – 13. 9. 2002)

V podání pražských herců: Davida Šíra 
– hlavní role, Miroslava Reila a Markétky 
Zeherové – zpěv, zazněly známé a nestár-
noucí scénky, které Felix Holzmann ztvárnil 
tak dokonale, že v našich myslích žijí dodnes.

Myšlenka znovu-ztvárnění tohoto unikát-
ního Holzmannova díla se zrodila po návratu 
Davida Šíra z Jihoafrické republiky do Prahy. 
Když hotové scénky, vyvěšené na Interne-
tu zhlédli jeho kolegové, herci, doporučili 
Davidovi prezentaci Holzmannova díla na 
zájezdových představeních. To znamenalo 

začátek práce na projektu, s nímž Davidovi 
pomáhá jeho maminka Zdena Šírová, která 
kvůli této akci přiletěla z Jihoafrické republiky.

David Šír má neuvěřitelný talent na hlaso-
vé i vizuální převtělování do známých postav. 
V  jeho ojedinělém podání na scéně znovu 
vyrůstá postava Felixe Holzmanna. Davidův 
neomylný talent jsme mohli vidět na vlastní 
oči hned v první scénce, kdy vyšel z pozadí na 
jeviště, začal rozstřikovat lesní vůni a „rušit“ 
připravovanou diváckou soutěž ve scénce 
Kvíz. Oblečením, známými gesty i hlasem 
ztvárnil David Felixe Holzmanna velmi dobře. 
Před poslední scénkou „Včera, dnes a zítra“ 
vstoupil David na jeviště záměrně v civilu. 
Chystal totiž velmi obtížný kousek – dvojroli. 
Zahrál Felixe Holzmanna, kupujícího lístek 
do kina a současně herečku Ivu Janžurovou 
a její důvěrně známé komediální vystoupení 
prodavačky vstupenek. Tomuto podání nemohl 
nikdo v sále zůstat pasivní. Bylo dokonalé, to 
potvrdily výbuchy smíchu v hledišti.

Na veřejnosti je všeobecně známá skuteč-
nost, že předvést komedii a rozesmát diváka je 
asi to nejtěžší, co může herce potkat. Davidovi 
Šírovi se to v Rájci-Jestřebí povedlo. Scénky 
„Svačina“, „Rozvod“, „Ukulele“ a všechny 
ostatní to jen potvrdily. Jde o veliký herecký 
talent, který si vybral tu nejtěžší cestu. Bavit 
diváky. A to není jednoduché. Odměnou a po-

Verše žijí v novém rámu

Královská družina Šermířská ukázka
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děkováním na jevišti byla herci nejen obvyklá 
kytička, ale i opravdové nefalšované, doma 
upečené, legendární jablko v županu. Moc 
mu chutnalo. Jedl je prý poprvé.

Po premiéře v Rájci-Jestřebí herce dle 
plánu čeká ještě 99 představení! Přejme 
jim jen to nejlepší na všech místech, kam 
zavítají a po ukončení stého představení 
úspěšné zvládnutí plánovaného slavnostní-
ho „Galavečera“ v Praze, v jehož programu 
David plánuje svoje vystoupení s herečkou 
Ivou Janžurovou osobně.

První v řadě stálo město Rájec-Jestřebí. 
Naše město vybrala paní Šírová, která nás 
navštívila v období prázdnin a celé před-
stavení u nás domlouvala. Na premiérové 
představení přijeli kromě jiných hostů také 
zástupci České televize Praha. Všichni di-

Ohlasy OHLASY 

váci měli možnost odevzdat do specielně 
upraveného a zapečetěného boxu sloso-
vací lístek o 14denní cestu do Jihoafrické 
republiky. Naplněný box byl odvezen do 
Prahy a opět se otevře až na slavnostním 
„Galavečeru“, kde proběhne veřejné sloso-
vání a vyhlášení vítězů.

Marie Horáčková

Přikládáme postřeh divačky z okolí:
„Na představení jsem přijela s manželem 

a byli jsme velmi nadšeni. Jednalo se skutečně 
o mimořádný zážitek. David Šír je bezvadný, 
postavu Felixe Holzmanna ztvárnil dokonale. 
Povedlo se! Diváci kolem nás byli také moc 
spokojení a nadšení. Jen škoda, že jich nepři-
šlo víc. Přišli o dobrou a kvalitní zábavu. Na 
vaše kulturní akce zajedeme častěji.“

divačka z Blanska

Již 13. ročník akce, určené pro školy 
a zařízení, která vzdělávají a pečují 
o jakkoliv znevýhodněné žáky a klienty 
z našeho regionu a Brna, jsme z technic-
kých důvodů přemístili z areálu letního 
kina do nově zrekonstruované sokolov-
ny v Rájci-Jestřebí.

Akce proběhla ve čtvrtek 15. září 
2011. Na její přípravě se kromě zaměst-
nanců naší školy podílel zejména MÚ 
Rájec-Jestřebí, který je spolupořadate-
lem. Jmenovitě vedoucí odboru kultury 
paní Marie Horáčková, která zajišťovala 
ve spolupráci se správcem sokolovny 
panem Malíkem veškeré technické zá-
ležitosti v budově. Celá přehlídka mohla 
proběhnout díky pánům Martinu Štěpánkovi 

a Martinu Mülerovi. Ti na akci zabezpečili kva-
litní ozvučení. Další pomoc přímo v průběhu 

přehlídky zajišťovali studenti SZŠ 
z Blanska, kteří kromě zdravotní-
ho dozoru zvládli i prodej teplých 
nápojů a zajištění pitného režimu 
účastníků. Dalšími pomocníky byla 
i skupinka rájeckých skautek, která 
zajišťovala drobnou technickou po-
moc v sále. O občerstvení a pitný 
režim se sponzorsky postaraly firmy 
COOP Boskovice a Tropiko Olo-
mučany. Stravování bylo zajištěno 

z restaurace pana Rudolfa Wolfa z Doubravice 
nad Svitavou.

Na pódiu se o zdárný průběh postarala hu-
dební skupina Kaštánci, se svou vedoucí paní 
Janou Pernicovou. Mladí hudebníci hráli 
k poslechu i k tanci. Paní Jana pak celý 
program moderovala

V úvodu programu vystoupila se svou 
taneční produkcí děvčata z  rájecké ZŠ 
a gymnazia, pod vedením paní učitelky 
Marie Müllerové.

Přehlídky se zúčastnilo jedenáct škol 
a zařízení, klienti ze dvou zařízení se letos 
omluvili. Do Rájce-Jestřebí přijelo letos 
celkem 252 účastníků, které na počet 300 
doplnili diváci z řad absolventů školy se 
svým doprovodem a diváci z řad veřejnosti.

Ceny inzerce ve zpravodaji města

Plošná inzerce
960,- Kč/ celá strana, 	
480,- Kč/ 1/2 strany
300,- Kč/ 1/4 strany

Řádková inzerce 36,- Kč/ 1 řádek

Ceny jsou uvedeny včetně 20% DPH.

•	 Koupím  bankovky, tuzexové bony, losy, 
poštovní známky, pohledy, obálky, akcie, 
celé sbírky – větší množství – pozůstalost 
po sběrateli. Platím v hotovosti nejvyšší mož-
né ceny. Info: tiskarna@komurka.cz nebo 
tel.: 724 22 92 92

•	 Kvalitní obkladačské práce
	 Kučera Josef, Rájec-Jestřebí 679 02
	 Hradisko 105 – tel./fax: 516 432 707
	 mob. 605 086 952

•	 Studio Věra – O. Blažka 71, Rájec-Jestřebí
	 nabízí pedikúru, manikúru a solárium
	 trubice v soláriu splňují normu EU
	 objednávky na 602 966 509

•	 Opravuji staré nástěnné a starožitné 
	 hodiny a budíky. Nabízím také stavební  

práce.   Tel.: 604 985 420

•	 DEUTSCH STUDIO jazyková škola Vlasta 
Štěpánová nabízí kurzy NĚMČINY všech 
pokročilostí, překlady tlumočení, doučování. 
Kontakt: 603 945 673, 516 415 759, e-mail: 
vstepanova@iol.cz, web: www.deutschstu-
dio.webnode.cz

Přehlídk˝A zájmové umělecké činnosti „Zpívejte s námi“

Sál byl bezezbytku zaplněn, vy-
užit byl i balkón. Příjemnou změnou 
bylo perfektní bezbariérové vybavení 
budovy. Do příštích ročníků zbývá 
dořešit snad jediný problém a to je 
bezbariérový přístup na pódium.

Již v průběhu akce jsme měli po-
zitivní ohlasy na přemístění akce pod 
střechu, kde nejsme závislí na počasí. 
Proto jsme se rozhodli, pokud nám 
MÚ v Rájci zůstane příznivě nakloněn, 

v tomto prostředí přehlídku pořádat i v příštích 
letech, pouze se změnou termínu na měsíc říjen.

Koordinátor akce 
Mgr. Miloslava Kocmanová

Inzerce

http://email.seznam.cz/newMessageScreen?sessionId=&to=mailto%3aInfo%3atiskarna%40komurka%2ecz
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Centrum pro rodinu veselá beruška, o. s., Černá hora 
www.cpr-veselaberuska.eu • cprberuska@seznam.cz 

 

V CPR Veselá beruška jsme pro Vás připravily dopolední hlídání dětí: 
 

 
 

 

BERUŠCIN  DOMECEK
 

je kroužek pro šikovné děti, které už zvládnou strávit nějaký čas bez 
rodičů ve skupince vrstevníků. 

 
 
Cílem této aktivity je pomoci dětem zvykat si na jiné prostředí a na kolektiv dětí a taky 
poskytnout rodičům možnost využít chvíle bez dětí. 
 

Děti jsou zařazeny do skupiny s počtem 10-12 dětí, kterou vedou dvě lektorky. Připraven je 
pro ně bohatý program, založený na výchovně-vzdělávacím plánu na celý rok, který rozvíjí 
dovednosti a tvořivost dětí, upevňuje základní návyky a podporuje všestranný rozvoj 
samostatné osobnosti. Nově jsou zařazeny i prvky Montessori pedagogiky, která je pro 
rozvoj dětí tohoto věku velmi přínosná a objevná. 
 
Beruščin domeček bude otevřen vždy 

v pondělí a ve čtvrtek, od 8,30 do 11,30 hodin. 
 
Dítě lze přihlásit na oba dny nebo jen na jeden den. 
Příspěvek za 1 dopolední pobyt je 90,- Kč, podmínkou však je přihlásit dítě na celý měsíc. 
 

Beruščin domeček poprvé otevřeme ve čtvrtek 8. září 2011 v 8:30 hod. 
 
Přihlášky: 
Bližší informace na www.cpr-veselaberuska.eu a také na Dni otevřených dveří v CPR 
Veselá beruška v Černé Hoře v pondělí 5. září 2011. Zde se můžete také zapsat do 
zářijového bloku. 
 
Přihlášky přijímáme dále na e-mailu: hlidaniberuska@seznam.cz nebo na telefonech: 602 517 930 
(Katka Musilová), 777 716 100 (Martina Kudláčková), 737 887 470 (Karolína Vladíková). 
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CVICVICVICVIČENÍ DENÍ DENÍ DENÍ DĚTÍ STÍ STÍ STÍ S    RODIRODIRODIRODIČIIII    
CVRČCI (od 3 měsíců do 1 roku)  
  každou středu od 9,15 hodin 
Lekce budou obsahovat seznámení s prvními pohybovými aktivitami 
kojence, krátké cvičení včetně cviků pro maminky po porodu. Dále se 
maminky seznámí se správnou manipulací s dítětem. Přínosem těchto 
lekcí bude také sdílení a navazování nových vztahů mezi maminkami a 
stejně starými dětmi. Začátek 14. 9. 2011. 
Lektorka: Jitka Pokorná (www.kojeniblansko.cz) 

 

BROUČCI  (od 1 roku do 2 let) 
  každé úterý od 9,15 hodin 

Cvičení maminek s dětmi je zaměřené na koordinaci lezení a cvičení se 
zaměřením na hrubou a jemnou motoriku. Čeká Vás hodinka plná 
zábavy při společné hře, cvičení, básničky a písničky. Ukážeme si, jak 
vést děti zábavnou formou k pohybu již od útlého věku. 
Lektorka: Simona Hobzová 

 

BERUŠENÍ  (od 2 do 3 let) 
  každou středu od 10 hodin 

Cvičení s veselými hrátkami, nácvik koordinace pohybu v prostoru, 
učení se přijímat nové autority, uvědomování si a pozvolné 
zapojování do kolektivu. 
Lektorka: MVDr. Irena Trojanová 

 

HRÁTKY BERUŠÁTKY  (od 3 do 4 let) 
  každý čtvrtek od 16 hodin 

Pohybově-hudební hodinka plná cviků na rozvoj motoriky i 
smyslového vnímání. Procvičování a učení se novým dovednostem s 
využitím tělovýchovného nářadí, dětské písně, hudebně pohybové a 
rytmické hry. 
Lektorka: Sabina Šimčáková 
---------------------------------------------------------------------------------- 
Věkové zařazení je orientační, je možné se dohodnout individuálně. 
S sebou pohodlné oblečení, ponožky, pití, případně občerstvení. 
Příspěvek za 1 lekci 30 Kč 
Přihlašuje se na cyklus 10 lekcí, jednorázový vstup je možný jen 
v případě volné kapacity (skupina max. 8 dětí). Možnost náhrady 
nevyčerpaných hodin. 
 

 

Folklórní soubor Folklórní soubor Folklórní soubor Folklórní soubor ČTVERÁTVERÁTVERÁTVERÁČEKEKEKEK    
SKUPINA MLADŠÍCH DĚTÍ (od 4 do 7 let)  

 každou středu od 16,30 -18,00 hod. v sále Zámečku 
 Začátek 7. 9. 2011 

Lektorka: Mgr. Kateřina Musilová 
 

SKUPINA STARŠÍCH DĚTÍ (od 8 do cca 12 let) 
 každé úterý od 16,30-18,00 hod. v sále Zámečku 
 Začátek 6. 9. 2011 

Lektorka: RNDr. Lenka Grycová, PhD., Michal Gryc 
 

90 minut týdně zaměřených na folklór. Děti se seznámí s lidovou 
tvorbou, naučí se písničky, říkadla, hry, tanečky. Nácvik správného 
dýchání, držení těla, rytmika, koordinace pohybu, orientace v prostoru, 
kolektivní práce. Součástí jsou vystoupení pro veřejnost. 
 

S sebou sportovní oblečení, cvičky, dívky sukýnky, pití. 
Příspěvek za pololetí 500 Kč 
Přihlašuje se na pololetí: říjen 2011 – leden 2012, únor – červen 2012. 
Září je zkušební období (neplatí se). 

 
 
 
    

OSTATNÍ AKTIVITOSTATNÍ AKTIVITOSTATNÍ AKTIVITOSTATNÍ AKTIVITY PRO DY PRO DY PRO DY PRO DĚTITITITI
BERUŠČINY umělecké KREACE      (od 8 do 12 let)  
   každý pátek od 14,30 -16,00 hodin 
Společně s Beruškou můžete kreslit, malovat a jinak dovádět 
s barvami. Popustíte uzdu fantazii a tvořivosti a objevíte nový svět, 
kde neplatí všední pravidla. Začátek 9. 9. 2011. 
Lektorka: Markéta Hořavová 
Materiál pro výtvarnou dílnu je zajištěn a je v ceně kroužku. 
Příspěvek za pololetí  400 Kč 

 

BERUŠČIN ATELIÉR (od 7 do 12 let)  
   každý čtvrtek od 16,30 - 18,00 hod. 
Tvořivá dílna pro tvořivé děti: bude se malovat, kreslit, lepit, stříhat, 
šít, vyšívat, drhat, navlékat, zdobit….. Vyrobíte si spoustu 
zajímavých a hezkých drobností. Začátek 8. 9. 2011. 
Lektorky: Mgr. Kateřina Musilová, MVDr. Irena Trojanová, 

  RNDr. Lenka Grycová, PhD. 
Materiál pro tvoření je zajištěn a je v ceně kroužku.  
Příspěvek za pololetí  400 Kč 

 

AEROBIK PRO DĚTI (od 4 do 7 let)  
  každé pondělí od 16,30 - 17,30 hodin 
Rozmanitá cvičení při hudbě, která vycházejí z aerobiku pro dospělé, 
ale také z pohybových her, gymnastiky, tance a pohybové výchovy 
vůbec. Zaměřuje se především na zlepšování pohybových dovedností a 
schopností dětí – koordinace, flexibilita, rytmika a na zlepšování jejich 
kondice – vytrvalosti, síly. Snažíme se o vypěstování správných 
pohybových návyků a správného držení těla. V lekcích dětského 
aerobiku nechybí v žádném případě legrace a zábava. 
Začátek 19. 9. 2011. 
Lektorka: Mgr. Jana Holcnerová 
Příspěvek za pololetí (září – leden) 500 Kč 
 

 

HUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHAHUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHAHUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHAHUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHA    

ROBÁTKA   (od 4 do 18 měsíců)  
 termín bude upřesněn 

Na vývoji programu pro děti již od 4 měsíců  se podílela celá řada 
fundovaných odborníků z oblasti hudební pedagogiky, pediatrie a 
dětské neuropsychologie. Dětem jsou nabízeny nejrůznější možnosti 
zapojení do tvůrčího procesu (se zřetelem k úrovni jejich smyslových a 
senzomotorických zkušeností). Proces „volného objevování“ dává dítěti 
možnost pozorovat a objevovat nabízené předměty s přihlédnutím k 
individuální úrovni smyslového vnímání. Dalšími aktivizačními prvky 
jsou společný zpěv, poslech hudby a hudebně-pohybové hry. 
Lektorka: Lenka Csevarová 

 

PRVNÍ KRŮČKY K HUDBĚ (od 18 měsíců do 4 let) 
 termín bude upřesněn 

Obsahem Prvních krůčků jsou jednoduché písně, vyprávění, hudebně 
pohybové a rytmické hry, poslech skladeb, hra na rytmické hudební 
nástroje (včetně doplňujících výtvarných a pracovních činností). Každá 
hodina rozvíjí určité téma ze života dětí, které odpovídá jejich věku a 
zkušenostem. Ke každému tématu je připravena odpovídající píseň, 
báseň a poslechová ukázka, takže společně s příběhem a rytmickou 
nebo pohybovou hrou tvoří hodina organický jednotný celek 
Lektorka: Lenka Csevarová 
 

Více informací: www.yamahaskola.eu 
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 BERUŠCIN PROGRAM V ZÁRÍ 2011 BERUŠCIN PROGRAM V ZÁRÍ 2011 BERUŠCIN PROGRAM V ZÁRÍ 2011 BERUŠCIN PROGRAM V ZÁRÍ 2011
Datum Den od do Aktivita …a více o ní

5. 9. PONDĚLÍ 10:00 12:00
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V BERUŠCE                                     
ZÁPIS DO KURZŮ

Den otevřených dveří, otevření opraveného prostranství kolem 
fontány, pouštění lodiček v kašně, zápis dětí a rodičů do kurzů (také 
zápis do hudební školy Yamaha), otevřená hernička, venku 
překvapení pro děti

6. 9. ÚTERÝ 10:00 18:00 Kosmetika pro maminky Kosmetička Iveta Zachovalová, termíny dle objednávek

9. 9. PÁTEK 10:00 12:00 Beruščina hernička s písničkou a FLÉTNIČKOU zpíváme a hrajeme si

12:00 16:00 SHIATSU pro maminky 4 termíny masáží, přihlášení předem

12. 9. PONDĚLÍ 16:00 17:30 Želví stezkou Pojďte se s námi projít želví stezkou. Šipkovaná na hřiště u rybníka. Sraz v 
16:00 před pivovarem.

13. 9. ÚTERÝ 10:00 18:00 Kosmetika pro maminky Kosmetička Iveta Zachovalová, termíny dle objednávek

16. 9. PÁTEK 10:00 12:00 Beruščina hernička s písničkou a FLÉTNIČKOU zpíváme a hrajeme si

20. 9. ÚTERÝ 15:30 17:00
Evropský týden mobility -            
ZÁVOD ODRÁŽEDEL II. ročník

              zábavné závody odrážedel, ceny a diplomy připraveny

21. 9. STŘEDA 9:30 19:00 Kosmetika pro maminky Kosmetička Iveta Zachovalová, termíny dle objednávek

23. 9. PÁTEK 10:00 12:00 Beruščina hernička s písničkou a FLÉTNIČKOU zpíváme a hrajeme si

12:00 16:00 SHIATSU pro maminky 4 termíny masáží, přihlášení předem

28. 9. STŘEDA 10:00 12:00
VÝLET K HASIČŮM                            
DO BLANSKA

             ukázka aut, požární techniky a stanice Hasičské záchranné                                  
služby, doprava individuální, sraz na místě v 10 hodin (Poříčí 22)

30. 9. PÁTEK 10:00 12:00 Beruščina hernička s písničkou a FLÉTNIČKOU zpíváme a hrajeme si

dřevěné puzzle a skládačky…  Také se nám hodí zbytky materiálů pro výtvarná tvoření (látky, vlny apod.) a stále sbíráme vysloužilé plyšáky.

BERUŠENÍ
cvičení pro děti od 2 do 3 let

• každá středa od 10:00 hod. •

HRÁTKY-BERUŠÁTKY
pohybově hudební cvičení pro děti od 3 let

• každý čtvrtek od 16:00 hod. •

PRO DOSPĚLÉ:
ANGLIČTINA

• každá středa od 18:00 hod. •

INTERVALOVÝ AEROBIK
• každé pondělí od 19:00 hodin a středa od 19:15 hod. •

PILATES PRO ZAČÁTEČNÍKY
• každou neděli od 19:00 hod. •

TJ SOKOL - cvičení žen
• každé pondělí a čtvrtek od 18:00 hod. • 

PINGPONG pro ŽENY
• každé pondělí od 19:00 hod. • 

PINGPONG pro MUŽE
• každé úterý a čtvrtek od 19:30 hod. • 

BERUŠČIN DOMEČEK
•  každé pondělí a čtvrtek od 8:30 do 11:30 hod. •  

placené hlídání dětí s programem, cena 90,- Kč / den, přihlášení na celý měsíc dopředu (pobyt 1 x nebo 2 x týdně)

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

Robátka - děti od 4 do 18 měsíců

• termín bude upřesněn • 

První krůčky k hudbě - děti od 18 měsíců do 4 let

• termín bude upřesněn • 

Pokud máte doma hračky, se kterými si už Vaše děti nehrají, darujte je do Berušky. Uvítáme hlavně kočárky, panenky a oblečky, 

CVRČCI
cvičení pro miminka (od 3 měsíců do cca 1 roku) 

• každá středa od 9:15 hod. •

Hudební škola YAMAHA

BERUŠČINY UMĚLECKÉ KREACE  pro děti od 8 do 12 let

• každá středa od 16:30 hod. (děti 4-7 let)   •  každé úterý od 16:30 hod. (děti 8-12 let) •

                                                                                                                                  Centrum pro rodinu Veselá beruška, o.s. * www.cpr-veselaberuska.eu * facebook: CPR  Veselá Beruška

PRAVIDELNÉ CVIČENÍ PRO DĚTI S RODIČI (věkové zařazení je orientační)

BROUČCI
cvičení pro děti od 1 do 2 let

• každé úterý od 9:15 hod. •

V době konání pravidelných cvičení dětí s rodiči je vždy otevřená herna pro veřejnost.

DĚTSKÝ AEROBIK pro děti od 4 do 7 let
•  každé pondělí 16:30 hod. •  

BERUŠČIN ATELIÉR pro děti od 7 do 12 let
•  každý čtvrtek od 16:30 hod. •  

DALŠÍ PRAVIDELNÉ AKTIVITY
ČTVERÁČEK 

dětský folklorní soubor v sále Zámečku

•  každý pátek od 14:30 hod. •  

KUPÓN NA ZKUŠEBNÍ 
HODINU cvičení dětí s 

rodiči
platnost: ZÁŘÍ 2011

(výběr cvičení je dle věku dítěte)

ˇ ˇ
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• termín bude upřesněn • 

První krůčky k hudbě - děti od 18 měsíců do 4 let

• termín bude upřesněn • 

Pokud máte doma hračky, se kterými si už Vaše děti nehrají, darujte je do Berušky. Uvítáme hlavně kočárky, panenky a oblečky, 

CVRČCI
cvičení pro miminka (od 3 měsíců do cca 1 roku) 

• každá středa od 9:15 hod. •

Hudební škola YAMAHA

BERUŠČINY UMĚLECKÉ KREACE  pro děti od 8 do 12 let

• každá středa od 16:30 hod. (děti 4-7 let)   •  každé úterý od 16:30 hod. (děti 8-12 let) •

                                                                                                                                  Centrum pro rodinu Veselá beruška, o.s. * www.cpr-veselaberuska.eu * facebook: CPR  Veselá Beruška

PRAVIDELNÉ CVIČENÍ PRO DĚTI S RODIČI (věkové zařazení je orientační)

BROUČCI
cvičení pro děti od 1 do 2 let

• každé úterý od 9:15 hod. •

V době konání pravidelných cvičení dětí s rodiči je vždy otevřená herna pro veřejnost.

DĚTSKÝ AEROBIK pro děti od 4 do 7 let
•  každé pondělí 16:30 hod. •  

BERUŠČIN ATELIÉR pro děti od 7 do 12 let
•  každý čtvrtek od 16:30 hod. •  

DALŠÍ PRAVIDELNÉ AKTIVITY
ČTVERÁČEK 

dětský folklorní soubor v sále Zámečku

•  každý pátek od 14:30 hod. •  

KUPÓN NA ZKUŠEBNÍ 
HODINU cvičení dětí s 

rodiči
platnost: ZÁŘÍ 2011

(výběr cvičení je dle věku dítěte)

ˇ ˇ



 30   31 Zprávy odjinud/ usneSení Usnesení

Usnesení č. 9b
Rada města souhlasí s umístěním dvou odklá-
dacích schrán Pošty Rájec-Jestřebí na pozem-
cích města v k. ú. Rájec na ul. Komenského 
a v k. ú. Jestřebí na ul. Na Hrázi v místě mimo 
inženýrské sítě dle přílohy.

Usnesení č. 9c
Rada města bere na vědomí, že Telefónica 
Czech Republic, a. s. rozhodla z důvodu výraz-
ného poklesu zájmu obyvatel o využívání sítě 
veřejných telefonních automatů zrušit veřejný 
telefonní automat na ulici Luční u čp. 285.

Usnesení č. 9d
Rada města konstatuje, že má zájem o rozší-
ření služeb pro cyklisty ve spádové železniční 
stanici. Rada města však upozorňuje, že v této 
lokalitě nemá město k dispozici volné pozemky, 
ani nemá možnost řešit tyto služby personálně.

Usnesení č. 1
Rada města bere na vědomí Plnění příjmů 
a čerpání výdajů k 31.7.2011.

Usnesení č. 2
Rada města rozhodla pronajmout Karlu a Lucii 
Bohušovým pozemek parc. č. 5/4 zahrada o vý-
měře 62 m² v k. ú. Holešín na dobu neurčitou za 
cenu 1 Kč/m²/rok.

Usnesení č. 3
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu 
na byt č. 4 na ulici Sportovní 436, Rájec-Jestřebí 
s žadateli v pořadí:    Martina Mokrá,
	 Manželé Marcela a David Zimprichovi.

Usnesení č. 4
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu 
na byt č. 3 na ulici Fügnerova 350, Rájec-Jestře-
bí s žadateli v pořadí:
	 Radka Keršnerová Musilová,
	 Dagmar Daňková.

Usnesení č. 5
Rada města z důvodu změny rozsahu provádě-
ných prací revokuje své rozhodnutí – usnesení č. 
8a ze schůze rady města dne 25.07.2011. Rada 
města rozhodla vybrat na opravu střešního pláš-

tě celé horní části budovy základní školy v Rájci-
-Jestřebí firmu ALZO Vyškov s nejnižší nabídkou.

Usnesení č. 6
Rada města rozhodla vybrat na opravu silnic 
a chodníků na rok 2011 firmu COLAS.

Usnesení č. 7
Rada města rozhodla pěší komunikaci na hrázi 
rybníka Klimšák a řeky Svitavy parc. č. 1126 
v k. ú. Rájec nad Svitavou osadit značkou pro 
zvýšení bezpečnosti chodců při pohybu na této 
komunikaci užívané rovněž cyklisty.

Usnesení č. 8
Rada města doporučuje zastupitelstvu města 
zahájit přípravu na II. etapu protipovodňových 
opatření v Rájci-Jestřebí spočívající především 
ve zpevnění a zvýšení hráze minimálně na úroveň 
stoleté vody, vyčištění koryta řeky Svitavy a ob-
nově výdřevy nebo zpevnění břehů kamenivem.

Usnesení č. 9a
Rada města rozhodla nevyhovět návrhu na od-
měnu Mgr. Jaroslavu Brázdovi, řediteli Základní 
školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, z důvodu 
rozpracovaných řešení nápravných opatření.

Usnesení č. 9e
Rada města projednala žádost Ivany Sáňkové 
o možnost zřízení parkovacího stání na po-
zemku parc. č. 14/1 v k. ú. Rájec nad Svitavou. 
Rada města souhlasí s dočasným zřízením 
parkovacího státní dle žádosti pouze na jeden 
rok s tím, že město neodpovídá za škody způ-
sobené živelní událostí (pádem větve apod.).

Usnesení č. 9f
Rada města rozhodla zmonitorovat a případně 
omezit průjezd nákladních automobilů na ulici 
Jurkova.

Usnesení č. 9g
Rada města rozhodla v budoucnu prodloužit 
chodník na ul. Ol. Blažka směrem k závorám 
u železničního přejezdu.
Ing. Pavel Perout v. r.	 Romana Synakieviczová v. r.
	 starosta 	 místostarostka
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Zveme všechny rodiče, děti a širokou veřejnost na 
 

DEN OTEVRENÝCH DVERÍDEN OTEVRENÝCH DVERÍDEN OTEVRENÝCH DVERÍDEN OTEVRENÝCH DVERÍ    
vvvv    Centru pro rodinuCentru pro rodinuCentru pro rodinuCentru pro rodinu    VeVeVeVeselá beruškaselá beruškaselá beruškaselá beruška    

    

v pondělí 5. září 2011 od 10 do 12 hodin 
 

Proběhne zápis dětí a rodičů do kurzů (také zápis do hudební školy Yamaha), 
bude otevřená hernička a všechny prostory centra. 
 
Součástí dne bude SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ OPRAVENÉHO OKOLÍ 
FONTÁNY před centrem, pouštění lodiček..., pro děti bude 
připraveno překvapení. 

ˇ ˇ ˇ

 U s n e s e n í 
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 15.8. 2011
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 U s n e s e n í 
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 29. srpna 2011

Usnesení č. 1a
Rada města bere na vědomí informace starosty 
o jednání se zástupci Povodí Moravy v rámci 
protipovodňových opatření II. etapa.

Usnesení č. 1b
Rada města bere na vědomí informace ředitele 
Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, 
k přijatým opatřením v rámci DPH. Rada města 
ukládá řediteli Základní školy a mateřské školy 
Rájec-Jestřebí, okres Blansko postupovat v sou-
ladu s nálezy daňového poradce města.

Usnesení č. 2
Rada města projednala žádost Základní školy 
a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko 
o čerpání prostředků z investičního fondu na 
úhradu termostatických ventilů a termohlavic. 
Rada města souhlasí s čerpáním dle přílohy.

Usnesení č. 3
Rada města projednala žádost Miroslavy Far-
kašové o zařazení do evidence žadatelů o byt. 
Rada města rozhodla zařadit paní Miroslavu 
Farkašovou do evidence žadatelů o byt ve 
vlastnictví města Rájec-Jestřebí.

Usnesení č. 4a
Rada města projednala žádost o. s. „Za rozvoj 
města“, Rájec-Jestřebí o výpůjčku části pozem-

ku parc. č.1934/4 v k. ú. Rájec nad Svitavou 
k využití jako parkoviště při akci Královská za-
hradní slavnost. Rada města souhlasí s krátko-
dobou výpůjčkou části pozemku parc. č. 1934/4 
ovocný sad v k. ú. Rájec nad Svitavou – bývalé 
tréninkové hřiště ve Žlebě – dne 4. září 2011 po 
dobu konání akce.

Usnesení č. 4b
Rada města projednala Žádost MUDr. Viktora 
Hosa o řešení dopravní situace před zdravotním 
střediskem a zprávu strážníka Městské policie 
Rájec-Jestřebí k šetření této situace. S firmou 
VIA-REK, s. r. o. bylo dohodnuto, že zásobovací 
cisterny budou parkovat na parkovišti u ČKD. 
V případě zjištění protiprávního jednání řidičů 
je třeba kontaktovat strážníka městské policie.

Usnesení č. 4c
Rada města projednala Žádost manželů Sáň-
kových o rozšíření možnosti parkování na ulici 
Horní. Rada města z důvodů problémů s par-
kovacími místy např. při zásobování rozhodla 
žádosti vyhovět za stejných podmínek jako 
u předchozí žádosti (kolem paty stromů zůstane 
zachován zelený pruh o šířce 0,5 m).
Ing. Pavel Perout v. r.	 Romana Synakieviczová v. r.
	 starosta 	 místostarostka
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 32 Usnesení

Usnesení č. 1a
Rada města bere na vědomí informace starosty 
o tom, že na Město Rájec-Jestřebí byla dne 
7.9.2011 poštou doručena „Protokolní kniha 
rady 1937 – 1946“ (zápisy o schůzích obecní 
rady od 2.8.1937 do 12.10.1946), dále byla 
kontaktována Policie ČR a kniha byla předána 
Státnímu okresnímu archivu Blansko.

Usnesení č. 1b
Rada města bere na vědomí informace o po-
stupu dokončení dešťové kanalizace v Karolíně 
a rozhodla dle nabídky společnosti Voda-Teplo-
-Světlo, s. r. o. kanalizaci dokončit.

Usnesení č. 1c
Rada města projednala vyjádření městského 
strážníka k parkování a dopravní situaci ve měs-
tě a doporučení k umístění dopravních značek 
v dopravně problematických úsecích.

Usnesení č. 2
Rada města bere na vědomí Přehled o plnění 
příjmů a čerpání výdajů k 31.08.2011.

Usnesení č. 3
Rada města provedla rozpočtové opatření č. 
5/2011.

Usnesení č. 4
Rada města projednala žádost Základní školy 
a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko 
o vydání předchozího souhlasu k pronájmu 
zubní ordinace v prostorách školy. Rada města 
v souladu s ust. čl. VI bodu 6.1.6. písm. e) zři-
zovací listiny příspěvkové organizace souhlasí 
s pronájmem prostor stávající zubní ordinace 
v budově základní školy firmě VIKEVA s. r. o. 
k poskytování stomatologické péče žákům školy 
MUDr. Evou Hosovou.

Usnesení č. 5
Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy 
o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu 
s E. ON Distribuce České Budějovice pro stavbu 
„Jestřebí – přípojka NN Maňoušek“ na pozemcích 
parc. č. 367/1 a 367/4 v k. ú. Jestřebí.

Usnesení č. 6a
Rada města projednala žádost Kláry Sedláč-
kové o pronájem sálu K-áčko k individuálnímu 

 U s n e s e n í 
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 12. 9. 2011

tréninku latinsko-amerických tanců a žádost 
o snížení ceny nájemného. Rada města poža-
duje předložit bližší informace o počtu hodin 
pronájmu K-áčka měsíčně a zda se bude jednat 
o dlouhodobý záměr.

Usnesení č. 6b
Rada města projednala Žádost Centra „PRO“ 
Boskovice o poskytnutí ornice pro výsadbu 
okrasných keřů u azylového domu pro matky 
s dětmi formou sponzorství nebo za symbolickou 
cenu. Rada města rozhodla poskytnout darem 
5 m³ ornice na dokončení terénních úprav kolem 
azylového domu dle žádosti.

Usnesení č. 6c
Rada města projednala žádost Divadelního 
spolku v Rájci-Jestřebí o příspěvek na sklado-
vací boxy pro rekvizity. Rada města rozhodla 
poskytnout divadelnímu spolku příspěvek ve 
výši 5.000 Kč.

Usnesení č. 6d
Rada města projednala žádost FK MKZ Rájec-
-Jestřebí o příspěvek do tomboly na ples a roz-
hodla poskytnout dar ve výši maximálně 500 Kč.

Usnesení č. 6e
Rada města bere na vědomí informace o roz-
hodnutí ÚHOS ve věci výběrového řízení na 
dodávku cisternové automobilové stříkačky, 
kdy ÚHOS ruší úkony i rozhodnutí zadavatele 
ve věci vyřazení uchazeče SPS-VKP Slatiňany. 
Rada města pověřuje starostu provedením roz-
boru rozhodnutí a doporučení dalšího postupu.

Usnesení č. 6f
Rada města projednala stav návrhu zákona 
o rozpočtovém určení daní a rozhodla jej pod-
pořit. Rada města pověřuje starostu odesláním 
dopisu na adresu předsedy vlády případně 
dalších zainteresovaných politiků s žádostí 
o podporu vládního návrhu.

Usnesení č. 6g
Rada města projednala návrh Smlouvy o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na 
podporu pro-rodinné politiky na úrovni obcí a do-
poručuje ho zastupitelstvu města ke schválení.

Ing. Pavel Perout v. r.	 Romana Synakieviczová v. r.
	 starosta 	 místostarostka



Dne 15. 9. 2011 Sokolovna 
Záběry z přehlídky 
zájmové umělecké činnosti 
handicapovaných dětí  
z našeho regionu a Brna 

„ZPÍVEJTE S NÁMI“.

V programu vystoupili:  
Relax klub ZŠ a MŠ  
Rájec-Jestřebí a Kaštánci.
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Cesta s jablky 
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